
DO IT YOURSELF – Jute wandhanger van jute 

band en jute zakjes 75 cm lang x 50 cm breed 
 

 

 
Benodigdheden DIY – Project jute wandhanger: 

 

 Jute band naturel (rol van 25 meter) 

 Jute zakjes (6 maal 15 cm x 25cm) 

 Jute touw naturel (40 meter) 

 Schaar 

 Meetlint 

 Textiellijm 

 Borduurnaald  

 

 

 

 
 

 

TIP: Lees eerst het stappenplan goed door voor je aan je DIY-project begint.  

Als je de instructies netjes volgt kan je DIY-project niet mislukken! Geniet van je me-time moment. 

Als het DIY-project af is, heb je iets gemaakt waar je trots op kan zijn. Wij zijn natuurlijk heel 

benieuwd naar jou DIY-resultaat. Wij vinden het heel leuk om een foto te ontvangen van wat jij hebt 

gemaakt. Deze foto kan je mailen naar; info@natuurlijkjute.nl of delen via onze sociale media 

kanalen @NatuurlijkJute #NatuurlijkJute. 

 

mailto:info@natuurlijkjute.nl


 

 

 

 

STAPPENPLAN JUTE KUSSEN: 

 

Stap 1: 

Knip 8 stroken van 76 cm. Dit worden de verticale banen/ stroken. 

 

Stap 2: 

Knip 11 stroken van 51 cm. Dit worden de horizontale banen/stroken. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stap 3: 

Leg alle 8 stroken van 76 cm naast elkaar, verticaal voor op een tafel. 

 

Stap 4:   

Pak 1 strook jute en leg deze horizontaal bovenop de 1e verticale strook. Plak deze vast met 

textiellijm. Leg de strook jute onder de 2e verticale strook. Plak deze vast met textiellijm. Leg de 

strook jute vervolgens bovenop de 3e verticale strook en plak deze ook vast. Ga zo door tot het eind.  

Een soort vlechtwerk. 

 

 
 

 

Stap 5: 

Pak nog een strook jute en leg deze onder de 1e verticale strook. Plak deze vast met textiellijm. Leg 

de strook jute bovenop de 2e verticale strook. Plak deze vast met textiellijm. Leg de strook jute 

vervolgens onder de 3e verticale strook en plak deze ook vast. Ga zo door tot het eind. 



 

 

 

 

 

 

 

Stap 6: 

De stappen 3 en 4 herhaal je tot je alle stroken jute hebt gehad. 

 

Stap 7:  

Knip de uitstekende stukjes jute band af aan de zij- en onderkant zodat je een mooi strak matje krijgt. 

 

Stap 8: 

Pak de jute zakjes erbij en sla de rand van de zakjes 2 maal om, eventueel de zoom van de 

binnen/zijkant van het zakje een beetje bijknippen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stap 9:  

Verdeel de zakjes zoals je dit mooi of handig lijkt op de mat.  

 

Stap 10: 

Met behulp van de borduurnaald en jute touw, naai je handmatig de zakjes aan de bovenzijde van 

het zakje vast aan de mat.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Stap 11: 

Knip nog 2 jute stroken van ongeveer 50 cm welke als ophanghaak gaan fungeren.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stap 12: 

Plak met de textiellijm de stroken aan de voorkant vast. 

 

Stap 13:  

Draai de mat om, bepaal de  grootte van de lus  en plak ook de strook vast. Door middel van een paar 

steken met  de borduurnaald en jute touw kun je de lussen extra vast zetten.  

 

Stap 14: 

De wandhanger is klaar om opgehangen te worden, decoratie of de wandhanger opmaken met 

textielverf, kralen en knopen is altijd nog een mogelijkheid.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 Tip: Je kan 2 matten uit 1 rol jute band halen. 

 

 Tip: leg tijdens het maken van de wandhanger een vuilniszak onder je werkruimte zodat de 

lijm niet achterblijft op je ondergrond. 

 

 Tip: Wil je geen lussen maken om je wandhanger op te hangen? Je de wandhanger vast 

spijkeren aan een plankje. Aan het plankje kun je dan ophang haken maken of je spijkert de 

wandhanger rechtstreeks vast op de schutting.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Het  jute kussen is nu klaar om neergezet te worden. We zijn erg benieuwd naar het 

eindresultaat. Deel jouw jute kussen via socials (Instagram, Facebook of Pinterest). Gebruik 

@natuurlijkjute en wie weet delen we jouw DIY-project op onze sociale media kanalen. 

 

 

 

 


